

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОД ИЗД. 41-й

№ 248 (10563)

СРЕДА,

16

декабря 1970 года.

Выходит пять раз в неделю.

ЦЕНА 2 КОП.



Тонны последнего месяца

1277 тонн привлекли к своей дембельской программе горняки второго участка (начальник Н. Г. Огнилов) с шахты «Зенковские узлы». В этом коллективе работает бригада Михаила Ивановича Салтыкова. Она ведет добычу угли с применением системы НСО и имеет с начала месяца плюс 125 тонн.

В. ЗОТОВ.

Учится комсомольский актив

Ежегодно, после отчетов и выборов во многих комсомольских организациях обновляется руководящий состав. Зачастую на эти посты приходят молодежь, не имеющая опыта работы. Для них недавно Центральный район ВЛКСМ организовал специальные занятия.

В течение двух дней секретари комсомольских организаций знакомились со спецификой своей будущей деятельности. Каждый усилит первоочередные задачи для своего коллектива перед встречей ХХIV съезда КПСС: узел, как правильно планировать работу с молодежью, как должна осуществляться работа комитетов, проводить спортивного общества «Труд».

О. ВОЛОДИНА.

В ГОРКОМЕ ПРОФСОЮЗА УГОЛЬЩИКОВ

Идет смотр народных университетов

Одной из ведущих форм клубной работы по коммунистическому воспитанию трудающимся являются народные университеты. За время своей деятельности они накопили определенный опыт. С целью его обобщения и распространения лучшего опыта областной смотр народных университетов Кузбасса. Он продлится до июня 1971 года.

Какое участие в смотре примут народные университеты при клубах и дворцах культуры Прокопьевска? Как готовятся сейчас к нему? Этот вопрос рассматривался на заседании президиума горкома профсоюза углящиков.

Всего во дворцах культуры и клубах нашей горкома действуют народные университеты — пример хорошего опыта — университеты при ДК имени Горького и клубе шахтеров в поселке «Зимники-Капиталстрой». В первом из них функционируют факультеты: коммунистического воспитания детей, музыкальный, НОТ, юридический, медицинских знаний. Особенно интересно проходят занятия на факультете «Ленин и время». На первом, например, где проходили тему «Самый человеческий человек», артисты драмтеатра были сыграны фрагменты из спектаклей о Ленине. На втором занятии, тема которого «Ленинские звезды молодежи», слушатели

А. ОЛОВЯНИНОВА,
методист отдела культуры
горкома профсоюза
угольщиков.

О сессии Верховного Совета страны рассказывают политинформаторы

Через на всех участках и в цехах шахты «Коксова-2» с беседами об итогах работы сессии Верховного Совета СССР выступили политинформаторы. Они рассказали о значении этого форума парламента страны, который продемонстрировал величие материальных и духовных сил нашей Родины, непоколебимую сплоченность нашего народа во всем Коммунистической партии. Все 14 политинформаторов шахты говорили о том, как коллектив их предприятия вместе со всеми советскими людьми добивается претворения в жизнь вдохновляющих планов партии.

В. ИВАНОВА.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

18 декабря в 14 часов в здании театра «Созвездие» состоялась VIII очередная сессия городского Совета депутатов 12-го созыва с повесткой дня:

1. О плане развития городского хозяйства подведомственного местным Советам, на 1971 год.

2. О бюджете города на 1971 год и об исполнении бюджета за 1969 год.

Еще три коллектива показывают хорошие результаты с начала месяца — это очистники бригады Азата Хабибрахманова с участка № 2, выдавшие за семь рабочих дней с пласта Сложного 237 тонн сверх плана. На 606 тонн перекрыл свое задание коллектив забойщиков бригады Василия Андреевича Беликова с третьего участка, и прибавила к плану 52 метра мелкой нарезки. Она ведет добычу угли с применением системы НСО и имеет с начала месяца плюс 125 тонн.

ЭКОНОМЛЕНО 38794 РУБЛЕЙ

Отлично работали в эти годы проходчики Берхового Совета СССР, горняки участка № 2 шахты «Коксова-1». За 12 дней этого месяца они добывали сверх государственного плана 1579 тонн топлива, таким образом, производственная программа перекрыта на 35 процентов.

Завершающий год пятилетки ознаменован для горняков этого коллектива большими успехами. Выполнив план пяти лет еще в сентябре, они сейчас поставляют уголь в счет 1971 года.

Неплохие показатели имеют коллектив и по экономии государственных средств. За 11 месяцев эта цифра составила 38798 рублей, только в ноябре здесь сбрасывано 8469 рублей. Я. ЕНИН, председатель профкома комитета участка № 2.

ПО ИТОГАМ МЕСЯЦА

По итогам за ноябрь, лучшим участком стала шахта № 3-Бис, признан девятый. Отпределяющим фактором была хорошая работа смены горного мастера Ю. В. Кунцова, очистной бригады Н. И. Оськина и проходчиков мелкой нарезки тов. Уланова, выдавшей в ноябре 2664 тонны сверх плана. Они выполнили ноябрьский план на 147 процентов.

А бригада проходчиков главнейшего направления с участка № 11, руководимая Л. А. Кошкичем, названа лучшей подготавливательской бригадой шахты. Л. ЧАЙКИНА.

Большое внимание было уделено вопросу о «трудовых подростках, военно-патриотическому воспитанию молодежи, не имеющей опыта работы. Для них недавно Центральный район ВЛКСМ организовал специальные занятия.

С этими и многими другими вопросами познакомили комсомольских вожаков А. П. Осадчий, инструктор городского комитета партии, С. Кожемякин, заведующий организационным отделом ГК ВЛКСМ. А. Яворских, секретарь Центрального района ВЛКСМ, Т. Д. Зиягин, председатель горкома ДОСААФ. Н. В. Болков, инструктор «Союзпечати». В. П. Бобров, председатель спортивного общества «Труд».

О. ВОЛОДИНА.



В марте 1950 года была создана запись в трудовой книжке Владимира Ивановича Конопанова о приеме его работника на шахту «Магнит». Позади напряженные годы; приобретение одной из необходимейших на земле профессии горняка. Все это сложилось сегодня в стройную систему: привычки и трудовых навыков прославленного проходчика, Кавалер «Шахтерской Славы» всех трех степеней тов. Конопанов несколько лет назад

взглавил на восьмом участке бригаду проходчиков. Попасть в бригаду подобрались здесь люди. Рас också под монтаж щитов на мощных пластинах ведут опытные горняки, и ни одно производство не осталось у них невыполненным. Впереди у бригады новые задачи, а значит и новые заботы о трудовых поисках у бригадира.

На снимке: В. И. КОНОПАНОВ. Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

В. И. КОНОПАНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

